
 
Cycle 1 / Enigme 3 
 
Solution énigme des triangles : nombre de triangles  
 
 
 
P.S :             4 petits triangles et 1 moyen soit 5 triangles  

 
 
MS : 9 petits, 3 moyens et 1 grand soit 13 triangles  
 

9 petits  1 grand  

  

 

3 moyens 

 
 
 
 
 
 

  



GS : 12 petits, 6 moyens et 2 grands soit 20 triangles  
 

 
12 petits :1 petit triangle vert  et 11 
autres 

 
6 moyens : en voila 2… 

 
..puis 2 autres triangles moyens… 

 
 
…et encore 2 autres triangles moyens 

 

 

 

2 grands triangles  
 

 

 

 
 


